

河南省十县市区工商联 第四次联谊会在淮阳召开

本报讯(记者侯俊豫通讯员张葆青)11月28日,河南省十县市区工商联第四次联谊会在淮阳县召开。河南省工商联副厅级巡视员杨龙驰、周口市工商联主席刘振亚及县委书记杨永志等出席联谊会,来自省内十县市区工商联负责人和50多家企业负责人,欢聚一堂,畅谈工商业发展。

会上,杨永志致欢迎辞,简要介绍了基本情况和经济社会发展情况。杨龙驰、刘振亚分别发表讲话。

杨永志在信访工作领导小组专题会议上强调

要站在全局高度做好信访工作

本报讯(记者侯俊豫通讯员苑涛、杨军强)12月2日晚,信访工作领导小组专题会议在县委常委会议室召开。县领导杨永志、马明超、杨运河、张帆、苏中林、祁永亮、李飞、朱在红、谢留定、王智华等出席会议。县信访工作领导小组成员单位负责同志参加会议。会议由县委书记杨永志主持。

会上,通报了今年以来全县信访案件办理情况,并对当前信访工作进行了认真分析和研究。

杨永志指出,要站在政治和全局的高度,深刻认识当前信访形势的严峻性和复杂性,把信访工作作为创新社会治理的有力抓手、作为确保大局和谐稳定的重要举措,突出工作重点,完善工作机制,形成工作合力,牢牢把握主动权,切实把信访工作抓实、抓好。

杨永志要求,一要认清当前形势。淮阳社情复杂,遗留群体性问题多,在矛盾凸显期,越访、闹

淮阳再次号召全县向彭秀英学习

本报讯(记者侯俊豫通讯员汪欣华)11月29日上午,淮阳县召开彭秀英荣获第四届河南省道德模范座谈会。县委常委、宣传部长朱在红出席会议,有关单位负责人及彭秀英的女儿参加座谈会。

座谈会介绍了第四届河南省道德模范授奖仪式盛况,彭秀英女儿刘荣向大家简述了母亲一生的高尚道德情怀及自己代表母亲领奖的感受,其他与会人员就本部门下一步如何开展学习彭秀英先进事迹活动作了表态发言。

座谈会上,县委常委、宣传部

认真学习党的十八届三中全会精神

县人大机关

本报讯(记者侯俊豫通讯员尚福临、霍涛)11月15日,县人大常委会组织机关全体人员集中学习党的十八届三中全会精神。

会上,县人大主任张帆就人大机关如何学习贯彻党的十八届三中全会精神提出要求:一是要抓好十八届三中全会精神学习,培养政治理论素养。机关全体人员要将学习作为当前和今后一个时期重要的政治任务。制定具体的学习计划,通过多种形式,调动和激发全机关同志的学习热情,兴起学习宣传贯彻三中全会精神的热潮。从学习重点、改

县委统战部

本报讯(记者侯俊豫通讯员同站)11月13日上午,县委统战部召开统战系统全体干部会议,传达十八届三中全会精神,认真学习习近平所作的报告和重要讲话。

要制定学习计划,利用一个月时间,通过自学与集中学习相结合的方式,认真学习中央全会公报,领会实质,切实把思想和行动统一到中央全会精神上来,抢抓机遇,奋力冲刺,为开创各项工作新局面发挥应有作用。

引导广大非公有制经济人士抓住机遇加快发展。与非公经济人士理想信念教育相结

杨永志在县直驻鲁台镇村党支部第一书记座谈会上强调

不走过场 扎实工作 探索驻长效机制



本报讯(记者侯俊豫通讯员付中阳、秦华、中文)11月26日,县委书记杨永志主持召开县直驻鲁台镇村村党支部第一书记座谈会,听取26个行政村党支书第一书记、县组织部、县安监局有关人员,鲁台镇班子成员参加了会议。

县委常委、组织部长李飞,县委副书记、办公室主任王智华,县政府副县长党魁出席会议,县直驻鲁台镇26个行政村党支书第一书记,县组织部、县安监局有关人员,鲁台镇班子成员参加了会议。

杨永志指出,县直科级干部担任鲁台镇行政村党支书第一书记工作以来,各驻村工作队深入调查研究,掌握了村情民意,理出了工作思路,开展各具特色的驻村工作,办了一些实事好事,取得

马明超到县产业集聚区现场办公

本报讯(记者侯俊豫通讯员王辰)11月26日,县长马明超到产业集聚区现场办公,听取产业集聚区项目建设情况,帮助解决其发展中存在的问题。县工会主席丁永华以及县政府办、产业集聚区、商务局、工信局、发改委、统计局等单位负责同志陪同现场办公。

办公会上,县产业集聚区管委会主任康宏汇报了产业集聚区

在建项目、在谈项目、征地遗留问题项目基本情况,汇报了产业集聚区发展中急需解决的土地使用、人员配备等问题。

对于汇报中提出的有关问题,马明超当即安排有关部门负责人作出解释,表明原因,共同研究协调具体解决办法,并限制时间节点,要求本着为人民群众服务、为企业服务的宗旨,按期保质

解决问题。马明超在会上要求,对于会议研究拟定的解决方案,要明确项目责任人、时间节点、工作量、完成质量,职能部门要抓紧落实,及时汇报情况。部门领导要敢于承担责任,真抓实干,立足本职岗位,强化服务企业意识,加强协作配合,为企业解难题,以优质的服务营造企业发展的良好环境。

■记者走基层之村里“当家人”

扎根乡土五十载 真情奉献半世纪 ——记新站镇曾楼行政村党支部书记郑华宣

□记者侯俊豫通讯员刘坤

七十年代,他带领村民兴修水利、改良土壤,解决温饱问题;改革开放后,他带领村民搞结构调整,甩掉贫困帽子。郑华宣,在行政村党支部书记这个位置上连续任职已近50载。50年的岁月里,他倾心尽力为群众干实事、办好事,用实际行动践行了一名基层党员干部的人生追求。

解决群众温饱与饥饿抗争

1940年出生的郑华宣,1964年入党后接受组织安排走马上任,成为曾楼村党支部书记。那时候,老百姓最大的愿望就是能吃饱肚子。在郑华宣的带领下,全村人兴修水利、改良土壤、试种水稻,党员冲锋在前,群众一呼百应,日日夜夜奋战在农田里。

当时,村里各生产队土地交错,不便耕作,粮食产量停滞不前,群众种粮不够吃。经过班子商量,村里决定对各生产队土地进行重新划分,实现土地整片耕作。再加上农业逐渐向机械化迈进,拖拉机代替耕牛,土地整片耕作的优势发挥出来了,粮食产量显著提高。到了七十年代末,在当年,曾楼村百姓率先解决了温饱问题。

问题。

带领群众富裕向小康迈进

改革开放后,曾楼村虽然解决了温饱问题,但是群众依旧在贫困线上挣扎。当时,郑华宣只有一个信念,那就是“带领群众摆脱贫穷,向小康迈进”。

郑华宣带领全村干群克服各

种困难,从向土地要粮逐步迈上向土地要钱的发展阶段。由于曾楼村地处偏远,他与村班子成员一班人,把脱贫的调子定在了农业结构调整上。他多次带领村民到外地学习考察三膜西瓜、温室棚菜等种植技术,引导群众改变传统的“豆茬麦、麦茬豆”种植习惯。经近多年努力,三膜西瓜连片种植达400多亩,建设温室大棚60多个。到九十年代末,全村的年人均纯收入仅靠农业种植已突破3500元大关。如今的曾楼村辣椒、大蒜、药材等种植基地发展面积近2000亩,占耕地面积的五分之四。同时,帮助群众利用协调贷款、借款等方法筹资,引导群众自办农产品加工厂、服装加工厂、玩具厂等企业十多个,如今的曾楼村,群众年人均纯收入已达

6000多元。

一心一意为民用真情奉

没有豪言壮语,没有英雄壮举。“天天同村民打交道,如果不帮群众办实事,群众就会戴脊梁骨”。郑华宣是这样说的,也是这样做的。凭着一股真心为群众办实事、谋发展的劲,他带着村干部天天在外跑项目,多方筹集资金,争取多方项目支持,加快推进曾楼的基础设施建设步伐。近年来,曾楼村发生了翻天覆地的变化,所辖的4个自然村全部通了柏油路,大小街道都安装了路灯,小学盖起了崭新的教学楼等。如今的曾楼村实现了道路硬化、村庄绿化、环境美化的新农村建设要求,村民的生产生活水平得到了明显提高,村风民风也有了前所未有的改观。郑华宣也先后多次被市县评为“优秀共产党员”。

50年的历史仿佛弹指一挥间,50年始终如一的历程却步步艰辛。如今,郑华宣虽已两鬓斑白、年华垂暮,但精神矍铄、身体强健的他,仍然怀揣一颗为民谋幸福的心,用真情与大爱,续写着共产党人的奋斗与奉献之歌。

■重点项目巡礼

沱牌酒业淮阳生产基地项目春节前有望投产



本报讯(记者侯俊豫通讯员苑涛、文)轰鸣的挖掘机在平整土地,工人们在紧张打桩……眼下,淮阳县龙都大道北段的原淮阳县酒厂院内,一改往日的寂静,处处呈现忙碌施工的景象。

自10月下旬,沱牌舍得酒业公司北方(淮阳)生产基地项目入驻这里后,火朝天的施工景象天天如此。项目负责人称,若项目推进顺利的话,沱牌酒业淮阳生产基地产出的酒春节前将和周口消费者见面。

成立于1958年的淮阳县酒厂,曾是淮阳县骨干企业、纳税大户。主要产品淮陈酒曾荣获河南省优质产品称号,近几年由于多种因素的影响,酒厂处于停产状态,经县政府企业改制领导组批准宣布破产。今年下半年,淮阳县和沱牌酒业双方负责人几次考察洽谈,最终敲定协议。沱牌舍得酒业公司对原淮阳县酒厂收购重组。

据介绍,沱牌舍得酒业公司北方(淮阳)生产基地项目总投入1亿元,总占地2.9万多平方米,

了初步成效,但是,也存在工作进展不平衡的现象,要提高认识,统一思想,不图形式,不走过场,扎实开展驻村工作,探索下基层长效机制。

杨永志强调,要进一步明确驻村工作的重大意义。选派县直科级干部担任行政村党支部第一书记,是市委“转创”、“讲作”、“下基层”活动的延伸,是群众路线教育实践活动的具体体现,是抓好安全生产、维护群众生命财产安全,推动经济转型升级和作风转变的重要抓手。各驻村工作队要认清大局,自觉维护大局,切实负起责任,按照要求做好各项工作。二要进一步明确工作重点。要牢固树立以人为本的执政理念,以人为本首先要以生命为本,要坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,扎实开展安全隐患排查,杜绝安全事故发生。要加强思想教育,让广大群众深刻认识到花炮生产的危害性,积极主动参与到打击非法生产行动中来。要开展好信访矛盾纠纷排查化解工作,小事不出村,大事不出乡,把问题解决在萌芽状态,维护社会稳定。要做好群众生



11月26日晚,县委书记杨永志主持召开县直驻鲁台镇村党支部第一书记座谈会结束后,顾不上休息,带领县领导李飞、王智华、党魁等先后深入豆门、新站等乡镇,察看夜晚群防群治工作。(记者侯俊豫 摄)

县政协召开十二届常委会七次会议

本报讯(记者侯俊豫通讯员李哲)12月4日,县政协十二届常委会七次会议召开。县政协党组书记李苏中林等出席会议。县委副书记、常务副县长宋志军代表县政府通报了2013年政协提案办理情况;政协各专委会汇报了本年度调研及活动开展情况。

会议认为,2013年政协提案办理工作取得了辉煌成果,达到了预期目的。从办理的数量上来讲,272件提案已经全部办结;从办理效果上来讲,所办结提案正在或将要发挥其社会价值和经济效益;从办理措施上来讲,大部分

承办单位领导重视,身先士卒,措施得力,不惜物力、人力、财力,创新和完善了提案办理的方法方式;从回复形式上来讲,完全实现了网上提交。

会议号召全体政协委员要在县委的坚强领导下,以十八届三中全会精神为指导,高举团结、民主的旗帜,充分发挥政治协商、民主监督、参政议政的职能作用,充分发挥人民政协民主协商的智库作用,充分发扬政协人才荟萃、联系面广等优势,为全县改革发展稳定建言献策,为淮阳健康、和谐、务实发展贡献智慧和力量。

县公安局正风肃纪强化队伍建设

本报讯(记者侯俊豫通讯员王鸿杰)近段时间以来,淮阳县公安局新一届党委在局长李凤丽的带领下,结合公安工作实际,以正风肃纪专项整治活动为契机,多措并举,强化管理,公安队伍建设取得明显成效。

狠抓制度建设,夯实规范化管理根基。县公安局广泛征求意见,多次召开会议研究论证,相继出台了县公安局“集中学习制度”、“请销假制度”、“点名制度”、“重大项目报告制度”等八项规章制度,形成了以制度管人、管事、管案的长效机制。

深钻业务技能,提高执法办案公信力。制定了“五五学习”计划,即每周二、周五集中对民警开展业

务培训和政治理论培训。法制部门主讲的“规范化接处警”、“伤害案件的办理”等系列讲座已成功开3场,受训民警1000多人次。

严管公安队伍,防止违法违纪案件发生。结合当前开展的正风肃纪专项整治活动,加大对违法违纪案件的查处力度,真抓真管,做到发现一起,查处一起。截至目前,共处理违法违纪人员5人次,查处违法违纪案件4起。

落实从优待警,增强民警职业荣誉感。免费为全体民警及离退休干部体检,并为每位民警建立健康档案,积极为未婚民警牵线搭桥,采取介绍、联谊等形式为奋战在一线的未婚民警解决婚姻问题,真正使他们安心工作,开心生活。

劝人自醒歌

□黄志榜

非法生产进了村,男女老少都担心。
偷偷摸摸做鞭炮,街坊邻居要举报。
炮药就是炸药包,稍不留心把祸招。
轻则变成丑八怪,重则满地找尸块。
街坊四邻均遭殃,法律责任定丞当。
一生血汗化乌有,全家骨肉难聚首。
勿忘鲁台“6·18”,好似一场大屠杀。
多少新坟传哀号,多少儿女失爹妈。
多少家庭遭破碎,多少干部遭连累。
非法生产要严管,悲剧不能再上演。
致富道路万千条,何必冒险犯律条?
别人没走这一路,小车照坐楼接梯。
安全生产记心间,百姓生命大如天。